

事业爱情顺不顺 上网一测就知道?

专家提醒: 占卜不可信, 成功靠努力

□记者 李迎博

去年大学毕业的小刘, 打算自己创业但又缺乏信心。“前两天我在网上做了一个关于‘创业的软肋在哪里’的测试, 测试结果说我在创业中刻苦努力、能够克服强烈的挫折感, 但就是缺乏与人沟通的能力。”小刘说。

如今, 很多网站上都有关于事业、爱情、命运等的预测, 更有许多专业的占卜网站提供各种占卜。越来越多的年轻人热衷于此, 想通过占卜来了解自己的命运。

网上占卜还挺火

记者看到, 网上占卜的内容还

挺全面。不仅有红白喜事的黄历吉时占卜、周公解梦、星座运程占卜等常见的项目, 甚至还有电话号码吉凶、生男生女预测, 就连打喷嚏、眼跳、面热、耳鸣都能根据发生的时间测出来预示着什么。

记者在网页上选择了上午11时到下午1时打喷嚏, 结果显示会有远客光临, 有喜事告知; 如果是晚上7时到9时打喷嚏, 则表明有异性在思慕你。

浏览了众多占卜网站后, 记者发现并不是所有的网上占卜都是免费的。在一家占卜网站, 每项占卜都“明码标价”: 八字算命600元, 风水勘察688元。

最让人吃惊的是, 该网站上还

特别说明, 一些特殊人群可以享受收费优惠, 如持有有效残疾证件可减免或者全免, 军属服务减免50%, 有特殊贡献的专家、明星减免50%。

找工作靠占卜不可取

“太好了, 这次抽到的是上上签。难道是我找工作的机会要到了, 看来这两天要多出去跑几场招聘会试试运气。”范亚楠在一家占卜网站上做了个抽签占卜, 看到结果后高兴地说。已经毕业两年的她到现在依然没有找到工作, 这让她变得越来越缺乏自信, 最近就迷上了网上占卜。

除了每天必抽一签, 范亚楠还经

常在网做各种占卜。占卜结果的好坏直接影响了范亚楠的心情, 这让朋友们特别为她担心。

心理咨询师贾艳云说, 算命占卜和心理测试并不是一个概念。心理测试是一种科学的测量方法, 而算命占卜没有科学依据。许多年轻人热衷于占卜可能是因为他们生活、学习或工作中遇到了很大的压力, 想借助这种方式来放松, 缓解一下焦虑的情绪。

“一个人的命运要靠自己去把握和争取, 不应该随便交付给他人特别是靠占卜来决定。只有在生活和工作中不断充实和提高自己, 才有可能取得成功, 实现自己的梦想。”贾艳云说。

高校将开学 学生忙返校

春运最后一轮客流高峰到来

记者 戚冲华 通讯员 侯杰

本报讯 昨日是正月十五, 记者从铁路、公路部门了解到, 当日客流相对平稳, 预计从今日起, 随着各高校陆续开学, 学生客流增加, 我市将迎来春运最后一轮客流高峰。

昨日上午, 记者在洛阳火车站看到, 在候车大厅内候车的旅客众多, 其中不少都是学生模样。洛阳火车站有关工作人员介绍, 由于各高校3月份将陆续开学, 在家过完春节的学生将在最近几天返校, 预计从正月十六至正月十九, 铁路部门将会迎来春运期间以学生流为主的最后一轮客运高峰。从3月6日起, 洛阳火车站节后返程客流将有所回落, 铁路客流将逐步恢复正常。

随后, 在洛阳汽车站候车大厅内, 记者也看到三三两两结伴而行的学生。据洛阳汽车站有关负责人介绍, 由于昨日是正月十五, 不少市民选择在家过节, 使得该汽车站客流量有所回落, 当日该站发送旅客人数2.2万人次左右, 但学生客流有所增加。预计从今日起将出现学生流与民工流高度叠加的状况, 这股客流高峰将持续一周左右。

旅客若对车次、购票等有疑问, 可按拨打洛阳汽车站服务电话: 63233186、63239453 进行详细咨询。

车碰了小狗 他砸伤的姐

的姐被诊断为脑震荡, 行凶男子已被拘留

□记者 李建民

本报讯 27日, 不少市民在芳华路上见到令人吃惊的一幕: 一骑摩托车男子飞车追赶一辆出租车, 女司机发现后下车欲问缘由, 竟被该男子用摩托车铁锁将其头部砸伤。这名男子最终被派出所民警“请”进了拘留所。

昨日, 住院的出租司机黄女士讲述了事情的经过。当天中午她从七里河拉了一名乘客, 沿建设路向东行驶, 前往某大酒店。路上, 她见一只小狗从路中间经过, 便立即踩刹车, 没想到小狗停下观望, 她便开车缓缓向前行驶。就在汽车靠近小狗时, 小狗开始跑动并被汽车撞了一下, 但很快就跑开了, 她也没在意。车驶到芳华路上后, 一辆摩托车追上来拦她的车, 她下车刚想问明情况, 该男子说了句“你的车撞了我的小狗”, 就拿着摩托车上的铁锁砸向她的头部, 她头上立即起了个大包。

该男子见状便发动摩托车想溜, 被黄女士死死地拽住不放。一位老人路见不平过来相助, 也使劲抓住这名男子, 并拨打110报了警。金谷园派出所民警接警后立即赶到现场, 将双方请到派出所进行调查。随后, 黄女士被闻讯赶来的家人送进了医院, 医生诊断为“脑震荡”, 需住院观察。

据悉, 肇事者姓马, 已被派出所予以治安拘留。

凌晨揽客 吓跑一女子 热心报警 他不是坏人

□记者 孙自豪

“龙门大道与洛宜路交叉口, 有个女的好像迷路了, 正往南跑!” 28日凌晨3时39分, 一男子报警称, 有一女子衣着单薄, 神情慌张地在路边奔跑。

洛龙公安分局安乐派出所教导员杨晓刚接到市110报警服务平台指令后, 与民警王长钦迅速出警。当日3时45分, 杨晓刚、王长钦在龙门大道附近见到了一正往南跑的女子。见警车靠近, 该女子上前求救: “赶紧让他走, 赶紧让他走!” 杨小刚顺着该女子手指的方向望去, 几十米外, 一男子骑着摩托车慢悠悠地尾随其后。

杨小刚询问得知, 该女子姓王, 家就在附近, 当日凌晨刚从外地返洛, 站在路边等人来接。忽然, 一骑摩托车的男子向她靠近, 吓得她急忙走开。谁知, 那男子对她穷追不舍, 并开始与其搭话, 惊慌失措的王女士遂一路向南跑去。

经了解, 该男子姓张, 是摩的司机, 当时他在揽客, 不料王女士二话没说扭头就跑。张师傅见此情景以为她遇到了麻烦, 问她话, 她又不理睬自己, 遂拨打了110。



绘图 李玉明

洛阳网 洛阳人的网上家园
WWW.LYD.COM.CN
点击生活 服务无限
地址: 洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线: 0379-65233618